

梁化农烈士罹难处揭碑仪式在安徽来安县举行

融媒体记者 余海潮 通讯员 李光明 汤加成

12月3日上午，盱眙县革命烈士梁化农罹难处揭碑仪式在安徽省来安县杨郢乡宝山银杏王驿站举行。盱眙县新四军历史研究会、县委党史工委相关领导、梁化农烈士亲属代表、来安县新四军历史研究会、县党史办、县退役军人事务局、杨郢乡党委政府等部门乡镇领导以及干部群众代表参加了活动。

“同志们，今天我们怀着十分崇敬的心情，在这里隆重举行梁化农烈士罹难处揭碑仪式，纪念和缅怀梁化农烈士身前为中华民族的解放事业作出的重大贡献。”盱眙县新四军历史研究会会长李汉成介绍了梁化农烈士的生平事迹。

梁化农1911年出生于盱眙县古城乡梁园。1939年秋，新四军五支队来到淮南路东开辟抗日民主根据地，他和各界群众，热烈欢迎罗炳辉司令员及部队进驻古城，以满腔的热情帮助部队筹集粮草，解决部队吃住问题，随后又配合新四军部队收缴地主反动武装40余支枪，建立了地方人民武装。这一年冬，他加入了中国共产党，并担任了古城乡农抗理事长，1943年任半塔直属区古城乡乡长，1943年任古城乡区委书记，盱眙县委委员，1944年任盱眙县民兵总队副政治委员、政治委员。

1946年7月，国民党大举压境，形势危急，在生死攸关的时候，梁化农坚决服从党组织决定，坚持留在原地打游击，由于敌众我寡，兵力过于悬殊，战斗频繁，梁化农身边的战友日渐减少，但他毫不退缩，坚持战斗。恶劣的战斗和生存环境造成他患上疟疾、痢疾，被迫藏匿在古城西边宝山山腰（现安徽省来安县杨郢乡境内）附近玉米秆丛中。9月7日凌晨，被人发现告密。国民党官兵和还乡团围捕他，他不顾身体极度虚弱，顽强抵抗。最后，他用仅剩下的一颗子弹射向敌人，另一颗子弹射向自己，壮烈牺牲，年仅35岁。梁化农牺牲后，还乡团竟残忍地肢解了烈士遗体，并把烈士的头颅挂在古城街上示众。梁化农烈士虽然



离开我们已经78年了，但他已成为盱眙、来安人民心目中的英雄和榜样，他的英雄事迹已载入两县的革命史册。

来安县新四军历史研究会会长朱峰松说，盱眙、来安两县党史部门和新四军历史研究会，以及来安县退役军人事务局和杨郢乡党委，为了发掘红色资源，经过协商，决定在梁化农烈士罹难处，为其立碑，以示纪念。

得知父亲罹难处举行揭碑仪式，正在盱眙县中医院住院81岁的梁化农长子梁玉柱，特意向医生请假赶回参加活动。他动情地对大家说：“首先十分感谢盱眙县、来安县两地的党史部门和新四军历史研究会，以及来安县退役军人事务局和杨郢乡党委，在这里为我父亲立碑，非常荣幸作为梁化农烈士的后代代表参加活动。我小时候就听说过父亲很多的革命故

事，但大多是片断式的、不完整的，只知道是在来安县牺牲的，但不知道在来安县具体什么地方牺牲和罹难的。从今天起，我知道了这一切，我会带着我的家人经常来纪念我的父亲，这里就是我们家族的红色根基，红色血脉传承之地。我父亲的生命在来安定格，我父亲的遗体在来安被还乡团肢解，我家族的红色基因在这里开始传承。正是因为有我父亲这样众多的为革命抛头颅、洒热血的烈士，才有了我们今天的幸福生活。让我们缅怀先烈，铭记历史，开创未来，共同为美好的生活而努力奋斗！”

揭碑仪式由来安县党史研究室主任朱峰松主持，杨郢乡党委书记张国圣致辞；盱眙县委常委、县纪委书记傅育成、易明旭为纪念碑揭幕，与会领导和嘉宾鞠躬默哀。

盱城街道提升群众国家安全意识

本报讯 为进一步提升街道工作人员以及辖区居民对于国家安全重要性的认识，提升群众维护国家安全的主动性、自觉性。今年以来，盱城街道采取积极措施，多层次、多形式、多渠道开展国家安全宣传教育活动。

加强思想教育。召开中心组学习会，由分管领导领学《中华人民共和国国家安全法》等法律法规，提升党员干部

维护国家安全的责任感、使命感和自觉性，让每一位党员深刻认识到国家安全的重要性，并在实际工作中积极履行职责。

做好宣传引导。为了进一步加强国家安全教育，街道充分利用各个单位、社区的资源优势，通过LED显示屏循环播放国家安全教育宣传片，扩大宣传教育的覆盖面。宣传片通过典

型案例展示，向群众揭示了危害国家安全的严重后果，增强了群众的安全意识。与此同时，街道团委牵头开展系列主题教育活动，加强青年团组织，提高他们甄别信息的能力，引导广大青年积极关注国内外时政新闻，帮助他们树立正确的人生观和国家安全观。

普及安全知识。在开展安全检查、

入户走访等工作的同时，发放国家安全教育宣传单，向群众深入宣传国家安全的重要性，详细解答群众关于国家安全的各类问题。同时，普及在日常生活中识别和应对可能危害国家安全的知识。教育群众采取正确方式维护国家安全，营造全民参与、全民支持、全民维护国家安全的良好社会氛围。

盱城宣



日前，淮河镇中心幼儿园举办亲子运动会，为孩子们提供了锻炼身体、展示自我的舞台，让爱与温暖在运动中传递。

通讯员 魏爱晶 董玲玲摄

关于清退历史滞留保证金的公告

各相关单位：

我中心自实施保证金清退工作以来，经过多渠道查询催办、上门督办，截至目前，仍有部分市场主体尚未办理保证金退还手续，也未说明理由。根据工作要求，现作清退公告如下：本次清退时间为自即日起到2024年12月20日止，请相关单位在此期间带好合法、合规资料主动与我中心联系，及时办理退款手续。逾期贵单位保证金存在被上缴国库的可能，由此造成的损失由贵单位自行承担。

一、保证金的返还方式为：电汇。

二、现场办理时间：周一至周五上午8:30至11:45，下午2:00至5:30，节假日除外。

三、办理地点：马坝镇便民服务中心二楼211室。

四、咨询电话：0517-88420280。

特此公告。

马坝镇便民服务中心
2024年12月5日

投标人名单

序号	投标人名称	序号	投标人名称
1	江苏省国信集团有限公司	38	南京文高国际商务有限公司
2	江苏省国信集团有限公司	39	南京文高国际商务有限公司
3	南京文高国际商务有限公司	40	南京文高国际商务有限公司
4	南京文高国际商务有限公司	41	南京文高国际商务有限公司
5	南京文高国际商务有限公司	42	南京文高国际商务有限公司
6	南京文高国际商务有限公司	43	南京文高国际商务有限公司
7	南京文高国际商务有限公司	44	南京文高国际商务有限公司
8	南京文高国际商务有限公司	45	南京文高国际商务有限公司
9	南京文高国际商务有限公司	46	南京文高国际商务有限公司
10	南京文高国际商务有限公司	47	南京文高国际商务有限公司
11	南京文高国际商务有限公司	48	南京文高国际商务有限公司
12	南京文高国际商务有限公司	49	南京文高国际商务有限公司
13	南京文高国际商务有限公司	50	南京文高国际商务有限公司
14	南京文高国际商务有限公司	51	南京文高国际商务有限公司
15	南京文高国际商务有限公司	52	南京文高国际商务有限公司
16	南京文高国际商务有限公司	53	南京文高国际商务有限公司
17	南京文高国际商务有限公司	54	南京文高国际商务有限公司
18	南京文高国际商务有限公司	55	南京文高国际商务有限公司
19	南京文高国际商务有限公司	56	南京文高国际商务有限公司
20	南京文高国际商务有限公司	57	南京文高国际商务有限公司
21	南京文高国际商务有限公司	58	南京文高国际商务有限公司
22	南京文高国际商务有限公司	59	南京文高国际商务有限公司
23	南京文高国际商务有限公司	60	南京文高国际商务有限公司
24	南京文高国际商务有限公司	61	南京文高国际商务有限公司
25	南京文高国际商务有限公司	62	南京文高国际商务有限公司
26	南京文高国际商务有限公司	63	南京文高国际商务有限公司
27	南京文高国际商务有限公司	64	南京文高国际商务有限公司
28	南京文高国际商务有限公司	65	南京文高国际商务有限公司
29	南京文高国际商务有限公司	66	南京文高国际商务有限公司
30	南京文高国际商务有限公司	67	南京文高国际商务有限公司
31	南京文高国际商务有限公司	68	南京文高国际商务有限公司
32	南京文高国际商务有限公司	69	南京文高国际商务有限公司
33	南京文高国际商务有限公司	70	南京文高国际商务有限公司
34	南京文高国际商务有限公司	71	南京文高国际商务有限公司

市领导来盱调研统战工作

▶上接1版 加强制度建设，健全和完善统一战线工作领导小组各项制度和机制，抓好组织建设、工作落实。加强队伍建设、年轻干部培训，提升干部履职能力水平，推动统战干部素质整体提升。

孙志标表示，将按照本次调研精神，以组织领导聚合力，把握“大统战”主题，加强工作领导，完善体制机制，强化横向联动。以支持保障促提升，及时研究解决工作中遇到的问题，统筹推进统战干部和党外代表人士“两大队伍”建设，聚焦打造基层统战阵地，深化系列统战品牌，提升工作的知名度、影响力。以争先创优勇担当，动员引导统战战线投身高质量发展主战场，在县域发展各方面冲锋在前，实干担当、争创一流，努力在盱眙发展中显更大作为，为全市统战工作贡献力量。

会上，施勇对盱眙统战工作进行了点评。张远涵围绕今年以来县委统战部工作开展情况和下一阶段重点工作，作了系统汇报。

融媒体记者 李金鑫

推动城市更新 增强民生福祉

▶上接1版 积极开展物业管理示范小区创建，推进执法进小区专项行动，严格物业服务企业考评，有序推进小区充电桩建设整治“飞线充电”，新建电动车充电桩2685个，充电桩14846个。

全面提升管理水平。开展环境卫生三清行动和市容市容综合整治，创建18个省级垃圾分类达标小区，加强占道挖掘、流动摊点、店外店和店招店牌监管，拆除户外广告牌260块，投放共享单车3500辆。开展校园周边环境优化提升整治，增设“护学岗”，规范校园周边市容和交通秩序，坚决筑牢学校周边安全防线。严格管控不文明养犬行为，加强对公园场馆、公园绿化修剪和路灯维护等管理工作。

2025年，住建局将继续以高质量发展为主题，在基础设施建设、民生工程实施、城市建设管理等方面持续发力，结合城市更新等工作要求，分类建立立项项目库，持续推进城区道路改造、污水处理提质增效达标区建设、“三水”管网改造、停车场建设、公园改造提升、老旧小区改造和小区电动自行车充电桩建设等，落实城市容积率指标，规范住宅小区管理，有效解决一批群众身边的急难愁盼问题，以实实在在的工作成效，推动盱眙住建事业高质量发展，不断提升人民群众获得感、幸福感和安全感。

办好一件事 只需跑一次

黄花塘镇为群众提供高效、便捷、贴心的政务服务

本报讯 为切实解决群众办事难题，提升服务效能，黄花塘镇始终秉持“办好一件事，只需跑一次”的承诺，不断优化服务流程，提升服务质量，为群众提供高效、便捷、贴心的政务服务。

优化服务流程，实现“一事一办”。为了让群众能够在一个窗口、一次申报中完成所有相关手续，黄花塘镇设社会事业、行管、综合三大类窗口。全面覆盖了城乡居民养老、个体工商户设立变更、身后一件事、殡葬惠民补贴等高频事项，确保群众能够在一个地方解决所有问题。同时，优化办事流程，精简申请材料，力求实现“一件事一次办”。

提升服务质量，打造“零障碍”服务。黄花塘镇以提升能力和效率为核心，加强人员教育和管理，定期组织业务培训，优化细节服务，力求提供温馨贴心的服务，真正贴近群众需求。同时，建立窗口服务好差评制度，深化作风建设，快速响应群众简单问题，限时解决复杂问题，确保群众诉求得到及时有效处理，增强办事群众的满意度和幸福感。

完善设施设备，营造“零距离”氛围。黄花塘镇从设施设备的完善上下大力气，从增设休息区、饮水区、共享雨伞、轮椅等便民设施，到优化排队叫号系统，力求在每一个细节上都体现出对群众的关怀。同时，为了更好地满足特殊群体的需求，特别设置母婴室，配备有婴儿护理床、饮水机，免费提供热水纸巾、尿布湿等一次性用品，帮助宝妈实现带娃、办事两不误。

黄花塘镇将继续秉持为人民服务的初心，不断创新服务模式，深化作风建设，努力践行“办好一件事，只需跑一次”的承诺，为群众提供更加优质、高效的政务服务，让政务服务更加贴近民心、顺应民意。

通讯员 孙佳琦

县工信局推进党支部特色工作

本报讯 近年来，县工信局老干部党支部突出党建引领，探索创新“支部+特色”工作法，赋能离退休干部“六好”班子建设好、党员队伍好、学习活动好、发挥作用好、制度坚持好、组织建设好示范党支部创建，为推进老干部党支部党的建设工作高质量发展凝聚合力、注入动力。

发挥特色功能。支部在创建过程中，打造了布局规范、整洁大方的党员学习教育阵地——新龙洞党支部活动中心。添置了党史学习、党刊、企业管理杂志等，满足了党员学习、议事之需要。依托这块阵地，聚焦强基础、聚焦大学习。支部一边组织老干部领悟习近平总书记新时代中国特色社会主义思想精髓，夯实思想根基，另一边组织参观红色革命基地，聆听红色故事，传承红色基因，以增强老干部使命感，发挥银龄余热。

对中央组织部老干部局通过“离退休干部工作”微信公众号发布全国离退休干部网上专题报告会，该支部均积极响应，组织专人书写文字感悟，几乎每期无一缺席。此外，在党员冬训期间，支部党员向有关刊物、省级以上，发表了题为“战贫困建小康，一张白纸上的手写笔”的论文。文章公开发表后，被县委宣传部作为党员冬训模板，在县电视台录相并演讲。这种有理论指导，再实践上升至理论的过程，促进了机制的创新、活动方式的创新、工作机制的创新。从而形成了“支部+特色”的品牌效应。

宣传，是一种常态化工作，能充分展示支部的动态状况。工信局老干部党支部正是抓住了这一点，以“支部+特色”支部创建为抓手，谋划特色重点工作，夯实党建基础，持续提升老干部党建工作质量，不断攀登新的高峰、新的境界。

通讯员 孙晓宏

招 租

我公司位于新龙洞金谷园饭店对面：(1)门面房鸿星克专卖店，面积70平米；(2)新龙洞(金谷园对面)多经楼门面房4号，面积35平米，以上房产现对外公开招租，有意向请于2024年12月15日前报名。

联系电话：13770440085, 18915173167

中国邮政集团有限公司江苏省盱眙县分公司

2024年12月1日

平安盱眙大家共建共享